


Período De 01 a 04 de dezembro de 2016.

Abrangência Nacional

Universo Eleitores com 16 anos ou mais

Amostra 2002 entrevistas em 141 municípios

Margem de erro 2 pontos percentuais e grau de confiança de 95%

Especificações Técnicas

Ibope Inteligência

Elaboração da Pesquisa
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Proporção da população que avalia positivamente o 
governo Temer se mantém, mas cresce insatisfação
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Aumento da insatisfação é acompanhado por queda na 
indecisão 
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Popularidade cai mais entre os entrevistados com renda 
elevada
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Insatisfação cresce mais entre os entrevistados com 
educação superior
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Percentual que espera que restante do governo será ótimo 
ou bom é 5 pontos percentuais superior ao dos que hoje 
avaliam o governo como ótimo ou bom
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Na comparação com o governo Dilma, 21% consideram o 
governo Temer melhor e 34% consideram pior
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Aprovação por área de atuação
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IMPOSTOS

TAXA DE JUROS

SAÚDE

SEGURANÇA PÚBLICA

COMBATE AO DESEMPREGO

COMBATE À INFLAÇÃO

EDUCAÇÃO

COMBATE À FOME E À POBREZA

MEIO AMBIENTE

Aprova Desaprova NS/NR

Dezembro 2016

Impostos, taxa de juros e saúde são as áreas com maior desaprovação

A soma dos percentuais pode não igualar 100% em decorrência do arredondamento. 10



Percepção da população é que o noticiário tem sido mais 
desfavorável ao governo
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Notícias sobre as medidas do governo e as manifestações 
são as mais lembradas pela população
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% Notícias lembradas pela população

7 PEC 241, que estabelece um teto para os gastos públicos nos próximos 20 anos

5 Manifestações contra a corrupção

5 Protestos contra a PEC 241

4 Manifestações pelo Brasil (sem especificar)

4 Manifestações contra o Governo Temer

4 Operação Lava Jato / Investigação de corrupção na Petrobras / Petrolão

4 Corrupção no Governo (sem especificar)

3 Demissão do ministro Geddel Vieira Lima após denúncias de tráfico de influência

3 Demissão do ministro Marcelo Calero após pressões do Presidente Temer e do ex-ministro Geddel 
Vieira Lima

2 Escândalo de tráfico de influência envolvendo o Presidente Temer e o ex-ministro Geddel Vieira Lima

2 Votação do pacote anticorrupção / proposta de anistia Caixa 2 campanhas eleitorais causa polêmica

2 Reforma da Previdência

2 Reforma do ensino médio/ Governo anuncia as mudanças que pretende fazer nos currículos do 
ensino médio

14 Nenhuma

43 Não sabe / não respondeu
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Comparativo entre os presidentes

Percentual dos que avaliam o governo como ótimo ou bom
(%)



Comparativo entre os presidentes
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Percentual dos que avaliam o governo como ruim ou péssimo
(%)
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www.cni.org.br/estatisticas

Todas as estatísticas produzidas pela CNI em um só lugar


